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Фото: Сумиобленерго
В енергетиків додалося роботи через нові обстріли і негоду

Бригади обленерго роблять усе можливе, щоб якнайшвидше
заживити всіх споживачів, запевнили в Укренерго.
Зранку у четвер у 12 областях України зафіксовано нові знеструмлення через атаки
російських агресорів і негоду. Про це повідомило Укренерго 28 травня.

"Внаслідок ворожих атак на об’єкти цивільної
енергетичної інфраструктури – на ранок є нові
знеструмлення у Сумській, Харківській, Донецькій і
Дніпропетровській областях. Там, де це дозволяють
безпекові умови, вже розпочаті аварійно-відновлювальні
роботи", – вказано у повідомленні. Енергетики роблять
усе можливе, щоб якнайшвидше заживити всіх
споживачів.

Також через несприятливі погодні умови – гроза, сильні
пориви вітру – на ранок повністю або частково були
знеструмлені понад 350 населених пунктів у 10 областях
– Чернігівській, Сумській, Полтавській, Хмельницькій,
Закарпатській, Черкаській, Запорізькій, Миколаївській,
Кіровоградській та Дніпропетровській. Бригади обленерго вже виконують ремонтні
роботи на пошкоджених негодою лініях.

Разом з тим споживання електроенергії знизилось на 7,8% нижчим в порівнянні з
ранковими показниками у середу.

"Причина змін – ясна погода майже на всій території України, що зумовлює високу
ефективність роботи побутових сонячних електростанцій та відповідне зменшення
обсягу енергоспоживання із загальної мережі. А також – значна кількість
знеструмлених споживачів внаслідок негоди попередньої доби", – пояснили
енергетики.

Вони просять громадян перенести активне енергоспоживання на період найбільш
ефективної роботи промислових сонячних електростанцій – з 10:00 до 16:00. Також не
варто вмикати кілька потужних електроприладів одночасно у вечірні години – з 18:00
до 22:00.

Нагадаємо, у ніч на 28 травня Росія атакувала Україну ракетою Кинджал і 147
ударними дронами різних типів. Сили ППО знешкодили більшість ворожих цілей.

Раніше стало відомо, що в Одеській області внаслідок нічної атаки російських
безпілотників зазнали пошкоджень житловий будинок та об'єкт інфраструктури.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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